
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 د/ 60/: الإجابة الصحيحة اختاري  السؤال الأول :

 ( تساوي :2√-1( ) 2√+1قيمة المقدار ) –1

           2                                     3                    −1                 1 

 فإن بعده عن منتصف الضلع المقابلة .  4إذا كان بعد مركز ثقل مثلث عن أحد رؤوسه يساوي  – 2

      6               8                       4                  2 

 يساوي : 450من العدد  34% -3

    153                 135                  143           100 

 درجة/ /3X40=120 السؤال الثاني :

 حلي المعادلة                           :√(𝑥 − 𝜋)2 = 2𝜋 + 1 

  بفرضθ  زاوية حادة حيث  𝑠𝑖𝑛𝜃 =
1

√3
 cosθ و 𝑡𝑎𝑛𝜃  أوجدي  

  5√):انشري واكتبي الناتج بأبسط صورة − √3)2 − (2√5 + 1)2 

 : /درجة  60-60- 80/ : ثالثالسؤال ال

  أثبتي صحة المبرهنة : 
 

𝑁 إذا كانت ∈ 𝐶(𝑂, 𝑅)  فإن المستقيم العمودي على(ON في النقطة )N . مماس للدائرة  

  المرسوم جانبا ً:في الشكل  

  𝐶(𝑂, 𝑅) دائرة فيها𝐵ô𝑑 = 3𝑑ô𝐴    [AB]   ,   قطر في الدائرة , ABdE  

                  Ad  ,  dB  أوجدي قياس-1والمطلوب : 

 قائم ومتساوي الساقين . 𝑑𝑂𝐸برهني أن المثلث  -2 

 : حللي إلى جداء عوامل  

 3𝑥2 − 27                       𝑥2 − 6𝑥 + 5                    4𝑥2 + 4𝑥 + 1       

  درجة/ 110+110/: لرابعالسؤال ا

  :أولا ً

  ليرة فما هي النسبة المئوية لارتفاع سعر القميص. 5000ليرة إلى  4000من  قميصارتفع سعر 

 : 25 ,22 ,20 ,16 ,14 ,12 ,12, 8 ,5   في البيان الإحصائي 

 أنشئي مخطط الصندوق والساعدين .-2أوجدي الربيعات                      -1

  : بيني أن
(√14)5

(√28)5
=

√2

8
 

 : تأملي الشكل المجاور: ثانيا ً

 𝐴منصف داخلي للزاوية   ] [ADبرهني أن -1

 قائم . 𝐴𝐵𝐶برهني أن المثلث – 2

 . 𝐶واستنتجي قياس  𝑠𝑖𝑛𝑐احسبي -3

 𝑁𝐶ثم أوجدي طول  𝐵𝑁ارسمي الارتفاع -4
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